Ve školním roce 2013/2014 se na naší škole do projektu Stage 14 zapojilo 178 žáků. Někteří žáci třídy 5.C plnili aktivitu návrh bytu pro nižší stupeň. Ostatní třídy, 6.A, 6.B, 6.C, 7.A, 8.A a 9.A, navrhovaly byty pro vyšší stupeň. Žáci tříd  6.A, 6.B, 6.C a 7.A stavěli  města. Aktivita slavila obrovský úspěch. Žáci lepili kostely, domy různých rozměrů a tvarů, tvořili ploty, houpačky, bazény, auta. Ve školním roce 2014/2015 budeme v projektu pokračovat.  Zapojí se i menší děti. 
Líbilo se nám společné setkání všech škol, které se projektu zúčastnily. Vládla příjemná atmosféra, děti soutěžily, bavily se o práci na projektu, našly inspiraci u nových kamarádů. Všichni si pochvalovali skvělé občerstvení. Závěrem celého setkání bylo vyhlášení a ocenění nejlepších prací a jejich tvůrců. 
[bookmark: _GoBack]Za naši školu byli oceněni  : Petr Spružina z 5.C za návrh bytu pro nižší stupeň a Martina Pražáková z 8.A za návrh bytu pro vyšší stupeň. Všem ostatním žákům, kteří na projektu pracovali,  patří poděkování za skvělé nápady a pomoc při stavbě měst a vesnic.
Největší dík však patří organizátorům této akce!!! Odvedli kus dobré a náročné práce.

